’Qal"tp MC‘(Z(‘“‘CC
N

M:‘v;or rec(af L W\aé&’:'CC A /'e QICéCV"Hl‘v]qqz{q Vec(q é
\cuéav/f»kc, od elewenata éo/'.‘ \(éoj‘( e prel ecig

fwoi?;vg//‘m[(/\ A VV({‘Q | L éo/m\o( k«éérl‘cc /4
Npr. 5 2 § "6‘ :gi:— mivor reda 2 mivor veda 4
- [3E 4 5 & |4 S5 6 F
A i 4 7 5 2 /2 ) i A
/ ( : 2175
an

j "o LlV"CC. /4 /‘e. é"o. (OZ'th“a‘/qmo 30! La ray /4 )
éo',' /‘ﬁ j‘ecl‘ma(é l’ec[u wq f:‘ww,/vw nw/ o4 "a?'/fc\:'éo 0()
c/e{‘e;m[*'\O«vnéc JeéA. f )

Zo( clvi/t Mafh'(c. /4' / FD éa?'ewto Cé: <o eévl"var/e’-z l("re QZO

1, U i(éﬁ(‘ rav g. &wzf wmalvice bva 2/iwpo e/ehvew ferV%/"’tq
If’ré e FOV"&Q&‘ G Q‘wd) ‘
[ razweng wf{b(er c/w‘-& 446 .[[,' Q/vx'f_ éo/O‘v-e
> / / J / de edue kolowe
'Q'u CIO‘JQV"M/_C""\ elewmena LL‘( /*69{'-140 Z?c{c',Vd j’o"é”"?)"//c'/""ﬂ
(ili ov 0
elewm e bivma J"“f@j re dqv}oo“:hooggﬂq “64/% é"ﬂjf’"‘m

i jedwe o(o'\e\

30 Mno’t?@w/ﬁ f/e“ve‘—zq},(c, /ﬁc('fzo] 4 Ml w, éVD/‘é'««,
. m?—’c'c\l'él“"ﬂ 0& "4"(/~€

E‘éVfVol/?V' éVlC MG(l(Vl'Cé 08‘46&?’5}\/&,%—,0 \PO[ Af\/ 6‘ |
@Oc(ve;(f'{,~ Mwi et l(h‘cez (
' »a 2 EY EX] Yo A 324, | F‘Z 324 R
) i 41 2o 0 2 5|~ E |0 0 2 5 | ramcH)

/
wile

i, - //éﬁ

2118 2lchloo 2L o0 05 =
- | - | Al
b {09 1% T4 -2 0 2] v )
Y 3 |t |10 4 3l o o g g | Al
A=\-1 4 0 =2 1 =40 2|l |0 1 0 ~4[7T
-4 2 4 4 |2 44 A |Nppp OO 4 -3
4 O -2 2 A 0 -2 2 4 o
0 1 2 5 \Nelolo g 5y 5 | Memlly2 22
-2 5| %<0 1 -2 5§ J
~— 03 1 -4 ’\/004__4 2 o 4_4)14;1](4}2
: © o -3 oo 2-§ o 0o © o



~ /0{ 4 4 7 QL@ /€. A=0 é?t(o( 'f_ yq,,ir(‘A.) 2
[O g é )2-\ ) a{Lo *c A¥O fcfQé( /C ro(«,j(/ﬂ 3

@U OWUO&l{ o /oamme({m xel Jye,c./(fe VC'VJ’ “"cfﬁ(@
4 4 A
4;[/{ A )\'L]
1A A

V(41 A lp-1, [4 1 1 14 0 1 1
[;{1 {\L A’L r\/ o A1 XL“’{ ,e( )0 4A+4 /\J( >® 1 /\+/{
CATA Mol | o R Ao ':f[’;‘)ok/ d

A

0 0 -(A‘M) +4

o ’ hﬂ":""" =(A\- *ZAM\-M
.Maéyl‘c‘i << Mve woFe vRCL /90/‘6((‘10‘({‘?\'1'({ ﬂ/lé‘l /
4 A
, ZO{ }\'—'&O JOLI’C”‘eW\Q (;{ 4 4 7 rqw\r /4.‘:.
0 o 0

e A= -2 Mave o g ,',{ _:;z -] man 2
O © o
Ox(L[Q/t NG wa /’o\‘( @/ch. A=A, ZQ\?{O ¢

& hd A VAT 5 e Aed Zarto?
AU P f

U actalb, 4’/«47@4‘% (G b o At a2, /\H) ’“”’j’4 5
@ﬁué évva'é\ mwj matrice M= [4 j’(/) ;6 ?f\z

. 1 A -1 2
@0;4L éowﬂ{ © rawfu wa‘lft’ct

M; 41 ab /{Z u EQ\/L("IOM{)' 04 /oaVZfMeLZQV& o z‘é

(4



T ) .
N
M4w TYLRTY
R — —1
I NMS N OYoON
| B R N
) I ENAN
m/:b o T Gwasﬁ,_ﬂi
T oM adb_ﬂo_./wnboa L) _,_nd
690/79_4@500/7/@/42 40000“{
-
auQ/cSGSrg T 99056 g
A v /L
Y
™ 3 . = - !
V>0 /ma 3 ) ¥ 0004
S sem N e— =2 ~ ¥
) AL ¥
< * > o Y0000 s YPO0O o
, N Ol QJPDTP
WS 1'% N Q Olmn
OJM:_PO L nL..erQ °9 S
) o ~
m Po,/.. Gh.l.qd.«ﬁ.d.n% , S0 099 ¢
N v v, T <> N
\ YWY >N ~0 0 NS
F t— " 5. -~ 0%0 9% &N&%ﬂz
\ )
- ==Y Moo (M ~ o NN
| v :
I o - = (P T 404.3%/%«.
v . ;
1
N
. /.PW & &5//037—: 4527_:30. z‘owod_dfoﬂf
~NO o
s VTN Vwoloy G Sray
W A m: adan & NN
w23 MOV LWV ~ 0
- \] A NS o I\
< RO 3 B0 WO WY /OOOO
Z > zg/'/diz—lf L Q
<S § TN Sgne o
® St

~
) R PRER
\ 0 0
N « Y <
S
T & ¢ ¢
2 .
~
| I ™ N
© 9 o *
-
R S
IS T TSN
I ¢ & S &
'é
-~ Q Q Q ©
IS VN




1

|

£,

@ﬂliéqgova{( rc,.,,j “ﬂqéV:'CC i 4 2X-2 *'6'

M—: 3 2. -4

-3

2 - -
Z"C( ragwe VV[j‘EC(H o\(({,‘ /gq(,qu,,eéye' )\. 4 g Z{ 1772
N+q 2 2Xt4 -3 R Mg € -3 -9 //\'5-
24 & -4 -1 24 & -4 -49 v
7 2 -2 - }
6 2 -1 -2 L‘/\,\’///\/ g 2 :?- “37] e,
A+ 2 -4 -2 Me 2 -4 2 —~~_
| LG 2 -1 -3 { bo) o O o
re 2 -1 -3 / <« - 2 A [
N, |73 1l,-
o o o0 o © o o 4
-3 2 -4 &€
~ o o A4 A Za A=0
A g (M) =2
Jo © o o
e AH0 Vc%'vj (M) = 3



J

pq’Vc/wcl[rq A 101'4] u.a:t(lf:‘ce M

rQ&ﬂe Wt'jCC{%QCI(( f)m/o‘{mez(m( Z

@piké;r&lovaléf vm"j MQ({W'VCQ

b(Vt'j‘CL é/

/‘Q



(Zadaci su skinuti sa stranice: \pf.unze.ba\nabokov
Za uocene greske pisati na infoarrt@gmail.com)
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